Arány, arányosság

1. Egy gyalogos egyenletesen haladva 1 óra alatt 3km utat tesz meg. Ha nem változtatja a sebes- ségét, hány km utat tesz meg 2 óra, 3 óra, 4 óra, 5 óra, 6 óra, 10 óra, 
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 óra, 1,5 óra alatt?

a) Töltsd ki a táblázatot!

	b) Készíts grafikont a füzetbe!

Menetidő (óra)
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	10
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	1,5

	Megtett út (km)
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Egy 16 hektoliteres medencébe 1 perc alatt 8 liter víz folyik. Írd be a táblázatba a hiányzó mérőszámokat!
	Idő (perc)
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	10
	20
	100

	Vízmennyiség (liter)
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Mennyi idő szükséges a medence megtöltéséhez?  ………..perc= ……..óra……..perc
3. Kata 6 tábla csokoládét vásárolt a testvéreinek, 1650 Ft-ot fizetett. Hány forintot készítsen elő a pénztárnál Zoli, aki ugyanabból a csokoládéból 4 táblát vásárolt?

4. Sára a vacsorához 25 dkg sonkát vásárolt 525 Ft-ért. Mennyibe kerül ebből a sonkából 10 dkg, 30 dkg, 50 dkg?

5. Két város között 30 km a távolság. Mennyi ideig tartana ennek az útnak a megtétele, ha 2, 3, 5, 6, 10, 15, 30, 60 km utat tennénk meg óránként?

a) Töltsd ki a feladathoz tartozó táblázatot!

b) Készíts grafikont a füzetbe!

	Sebesség (km/h)
	2
	3
	5
	6
	10
	15
	30
	60

	Menetidő (h)
	
	
	
	
	
	
	
	


6. Egy 60 kg teherbírású mini lifttel csomagokat szállítanak. Maximum hány darabot vihetnek egyszerre, ha a csomagok 1kg, 2 kg, 4 kg, 5 kg, 6 kg, 10 kg, 15 kg, 30 kg tömegűek?

Írd a táblázatba a hiányzó mérőszámokat!

	Egy darab csomag tömege (kg)
	1
	2
	4
	5
	6
	10
	15
	30

	Egy menettel szállítható cso-magok száma (db)
	
	
	
	
	
	
	
	


7. Az építési törmelék elszállításánál 9-szer fordul egy 4 tonnás teherautó. Hány fordulóval tudta volna elszállítani a törmeléket egy 3 tonnás teherautó?
8. Egy kertészetben háromféle virágot szedtek, hogy piacra vigyék: tulipánt, jácintot és nárciszt,     3 : 5 : 7 arányban. Hány szál virágot szedtek az egyes fajtákból, ha összesen 360 szál virágot vittek a piacra?

9. Húsvétkor Kata tojásokat festett, pirosat és sárgát. A piros tojások száma úgy aránylik a sárga tojások számához, mint 8 : 5.

Hány tojást festett, ha 24 piros tojás van? Hány tojást festett összesen?

Írd fel, hogyan aránylik egymáshoz a festett tojások és a sárga tojások száma!

A tojások hányad részét festette pirosra? A tojások hányad részét festette sárgára?
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